

千人合唱颂祖国 誓师共建新南阳

庆祝国庆及宣传“六创一迎”文艺展演举行

本报讯 (记者王笑荷) 9月22日下午,来自城区各社区的1500多名文艺爱好者身着盛装,在城区新华城市广场举行盛大的庆祝国庆及宣传“六创一迎”文艺演出活动。

文艺爱好者表演了快板、威风锣鼓、秧歌、舞龙、划旱船等节目。庆祝活动中,南阳市四届文明市民的代表庄严宣誓,要从自身做起,从生活的点滴小事做起,为建设美好家园贡献力量。

达到高潮。文艺汇演当天,毛泽东珍藏图片展也在新华城市广场展出。此次图片展由中国国际诸葛亮研究会会长、中国管理科学研究院研究员、在京宛籍社会活动家李曰仁主办,共展出毛泽东自学生时期直至逝世前的2400多张珍贵图片。

城事快报

市民呼叫中心

63160000

征集书画作品 举办巡回展览

报告人:周书锁

日前,征集海内外书画作品2000余件(幅)的南阳“庆祝共和国60华诞书画巡回展”准备就绪,定于9月28日在卧龙区文化馆内开幕。

由南阳书画院等单位会同中国老年书画研究会、香港适园书画社、日本日中艺术联合交流协会联手举办的这次展览,收到包括香港、台湾、日本、澳大利亚、新加坡等地区和国家不少著名书画家的杰作。

设立检测站点 防控甲型流感



报告人:陈杰超 罗新宇

9月22日上午,一名外地来南的南阳理工学院门前接受体温检测。为严防甲型流感出现,该院近日在大门口设立体温检测点,对来客进行体温测量。

拆除违章搭建 督促尽快搬离

报告人:周书锁 张珂

盘踞市城区的废品收购站点一度成为城市管理的难点,本报曾进行过连续报道。不久前,宛城区城管监察大队曾对辖区废品收购站点下发过通告,限期搬出城区。

据悉,行动当天,共拆除违章搭建的建筑5处,以此督促商户们尽快搬离城区。城管部门表示,将继续督促商户搬离,对到期未搬走的将联合相关部门强制搬迁。

本版编辑 曹学祥 周书锁

河南鑫瑞投资担保

中小企业最佳融资渠道 个人理财首选鑫瑞 银行信贷担保的合作伙伴 免费热线:400-659-3186 13569286868 地址:高新区创业大厦西楼16楼

世纪龙商业集团

世纪万通卡 advertisement with details on benefits and contact info.

昨日,本报与新华城市广场组织赠国旗小分队,深入城区部分社区、学校、企业,所到之处,市民欣喜——

“五星红旗,你是我的骄傲……”



市十五小千余名学生挥舞国旗,欢呼雀跃。



文化社区居民喜领国旗。

本报记者 唐书峰 通讯员 王新瑞 张远才 摄

本报讯 (记者唐书峰 洪塔 见习记者张苗苗) 昨日,本报与新华城市广场联合推出的“10万面国旗赠市民”活动向纵深推进。由本报记者和新华城市广场工作人员组成的小分队,深入市城区部分社区、学校、企业,向广大市民赠送国旗。

社区里国旗飞扬

上午9时40分,卧龙区梅溪街道文化社区,赠旗小分队受到社区

居民热烈欢迎。一位年迈的老奶奶抱着孙子举起国旗,对年幼的孙子说,这是咱们国家的国旗,长大后要把祖国记在心间。

今年82岁的韩奶奶接过国旗,眼含泪水。她激动地说,自己老家在东北,1972年和丈夫一起随部队来到南阳。今年是新中国成立60周年,南阳也发生了翻天覆地的变化,希望我们的国家越来越好。

上午10时10分,赠旗小分队来到宛城区新华街道工农社区。一位年轻的母亲抱着刚满10个月的儿子举起国旗,脸上充满喜悦。社区一些老人手

国旗,来回挥舞,激动得唱起了红歌。

千面国旗在校园舞动

上午11时20分,南阳市第十五小学的校园内一片欢腾。学校四、五年级共1300多名学生在老师们的组织带领下,接受了记者赠送的红旗。拿到国旗的学生顿时欣喜异常,他们灿烂的笑容与鲜艳的五星红旗相互辉映,欢乐祥和的气氛充满了整个校园。

赠国旗活动对学生们来说是一次很好的爱国主义教育,可以让他们更多地了解有关国旗的知识,还能很好地激发学生热爱祖国、对党的深切热爱之情。

举起国旗迎十一

下午4时,正是南阳纺织集团有限公司部分工人下班的时间。当一面面国旗分发到工人手中时,工人们的笑脸被国旗映红了。一位年轻的女工拿到红旗后,高唱起了《红旗飘飘》这首歌,“五星红旗,你是我的骄傲;五星红旗,我为你自豪……”引得周围

的人们一阵叫好。一位姓马的工人说,这次活动营造了浓厚的节日氛围,也激起了人们内心的爱国热情,让人心里亮堂堂、暖烘烘的。

据悉,新华城市广场将于9月25日开业。届时,它将成为南阳最大规模、最高档次、最为繁荣的商业中心,形成新的休闲购物娱乐热点,提高市民的生活品质。

新华城市广场不仅将以其先进的管理方式带动南阳商业升级,更以强大的商务办公、休闲娱乐等综合功能带动整个南阳经济的发展,成为城市经济发展的引擎。⑤1

Large advertisement for 'Autumn of Nobles' (秋之尚品) featuring clothing brands like Jeep, ZOOC, FINITY, KORADIOR, MERVYN, ZANNI FER, DHC, and Zeta.

长江路商户签订“门前三包”责任书 挂张责任牌 多点责任心

本报讯 (记者陈杰超 特约记者袁永强) 9月22日上午,宛城区白河街道办事处举行长江路门前“三包”责任制启动仪式。该路综合整治路长单位——市委组织部,与宛城区委组织部有关领导和白河街道办事处有关负责人分别为长江路门前“三包”责任单位挂牌。

挂、乱堆乱放、乱停车辆,保持公共设施完好。

当天,白河街道办事处工作人员向沿街门店发放了《致广大商户(单位)的一封信》,并与每户被管理门店和单位签订门前“三包”责任书。

据悉,此前,白河街道办事处以治理“三乱”为主,认真治理长江路店外经营、占道经营和乱搭乱建等现象,已开展大规模集中整治8次,拆除乱搭乱建建筑14处,拆除占道经营临时摊点、摊位40余处。该街道办事处还选聘8名专业协管员,在各自的辖区进行治理,取得了良好效果。⑤2

小女孩在街头被汽车轧死

家属希望知情者提供相关线索

本报讯 (记者陈玮玮 通讯员张韶涵) 9月19日,市城区建设路明珠商城旁发生了一场惨剧,一个1岁多的小女孩被汽车当场轧死,其家长希望通过媒体找到肇事车辆。

火腿肠后,婶婶去店里拿纸给她擦嘴。当婶婶返回时发现,小女孩平躺在地上,血流不止,已经停止了呼吸。同时,大家发现一辆银白色的越野车驶下了道牙并飞驰而去。

据小女孩的母亲李女士介绍,她在明珠商城临街门面房做服装生意,小女孩一直是由小女孩的婶婶照看。当日上午10点多,小女孩的婶婶和小女孩在人行道上玩耍,小女孩吃了

据了解,虽然大家看清了车牌号,但经公安部门调查,肇事车套用了其他车辆的车牌,该车辆的本来车辆已经报废。李女士希望大家能够提供线索,将肇事司机绳之以法。⑥1

超级大乐透调整游戏规则,派送总额达1.2亿元——

2元可中1500万 3元可中2400万

本报讯 (记者叶子兰 通讯员朱元鹏) 最近的体彩市场真是热闹非凡,喜事连连。七星彩玩法6000万元、31选7玩法1000万元大派送活动还没结束,足彩就开始了总额为1.4亿元的“周末千万大派送”活动。

元追加投注可以达到1600万元。超级大乐透调整游戏规则的同时开展派送活动,这是该玩法上市以来,开展的第二次派送活动。此次派送活动持续40期,每期安排300万元用于一等奖派奖,派送总金额高达1.2亿元。派送期间,单注派奖奖金当期封顶500万,这样在大乐透开奖期间,彩民2元投注最高可中1500万的巨奖,而3元追加投注最高可中得2400万元的巨奖。⑤7

Advertisement for 'Walking Friends Mid-Autumn Special' (走亲访友 中秋佳品) featuring various food products and prices.

Advertisement for 'Digital Printing and Group Photos' (数码扩印 团体合影) with contact info.